
Status znanstvenika

Veliko  znanstvenikov  je  bilo  utišanih,  ranjenih,  prepovedano  jim  je  bilo 
delovanje  ali  so  bili  pregnani  iz  rodnega  kraja,  veliko  jih  je  bilo  zaprtih, 
mučenih in celo ubitih zaradi njihovega dela in prispevka k napredku znanosti 
v dobrobit njihovega naroda in celotnega človeštva. Ta pregon se je vršil v 
imenu organizacij in s soglasjem takoimenovanih vplivnih ljudi ali voditeljev 
narodov,  religij ali ostalih skupin, ki si prizadevajo za politični in/ali finančni 
dobiček.

Ti nehumani napadi na znanstvenike in bolečina, ki je bila povzročena njim, 
njihovim družinam in človeštvu so grozovita dejanja, ki se jih ne sme pozabiti.
Resnica o znanstvenikovih sporočilih človeštvu bo izobčila vse na kratek rok 
hlinjene  pave  in  tako  imenovane  voditelje  nepomembne  oblasti.  Njihova 
kriminalna dejanja uperjena proti znanstvenikom, bodo sčasoma s sramoto 
ožigosala te voditelje prahu na planetu Zemlja .
Zločini proti znanstvenikom so najbolj grozoviti zločini, ki so jih storili ljudje na 
oblasti ter njihove sluge na vseh stopnjah stvarstva. Neprenehni napadi nanje 
so enako nedopustni, ali celo hujši kot je umor verskega preroka v preteklosti 
in prihodnosti.

Kakšna bo prihodnost za duše teh takoimenovanih voditeljev, ki jih podpirajo 
takoimenovane vlade, religije, finnčne ali znanstvene organizacije in njihovi 
zavedeni služabniki, ki izvršujejo ukaze svojih gospodarjev?
Ker se znanstveniki zbirajo skupaj kot golobi in sedanji voditelji sveta lovijo 
skupaj kot jastrebi, bo usoda pohlepnih ljudi, takšnih in drugačnih voditeljev 
ter njihovih pajdašev, ki  izvajajo zločine nad znanstveniki,  zagotov izgon v 
najbolj  oddaljen  kot  vesolja,  kjer  bodo  večno  ostale  duše  teh  kmetov,  ki 
ravnajo  kot  takoimenovani  voditelji.  Enako  se  bo  zgodilo  z  njihovim 
potomstvom in vse njihove duše bodo obsojene na bivanje v najtemnejšh 
delih  vesolja,  kjer  večno   ne  bodo  mogli  napredovati  ali  se  razsvetliti  s 
pomočjo kogarkoli.

Duše teh voditeljev in njihov podmladek bodo večno ostale na stopnji  pod 
stopnjo  človeške  duše,  kar  ni  nič  drugega  kot  najnižje  od  najnižjega  v 
celotnem kraljestvu strvarstva. 

Zavedajmo se  tistih,  ki  so  zagrešili  in  razmišljajo,  da  bi  zagrešili  tovrstne 
zločine, da bi ustavili napredek vseh bitij, ki poteka z razvojem in objavljanjem 
nove  znanosti  in  inteligence  s  strani  človeka  znanosti,  v  vseh  kraljestvih 
stvarstva. Kajti znanstveniki niso nič drugega kot oznanjevalci Boga za razvoj 
intelekta, socialnega ustroja in fizičnega napredka človeka. Status resničnega 
znanstvenika je v očeh Boga enak statusu preroka za duše, ki spadajo pod 



okrilje religije. 
Kriminalna dejanja uperjena proti oznanjevalcu, ki je znanstvenik, so bila in 
so  enakovredna  kriminlnim  dejanjem  zoper  oznanjevalce  duše  ali  verske 
preroke o Bogu.
Zatorej  je  razumljivo,  da  so  določene  civilizacije  na  Zemlji  obtičale  v 
brezveterju zgodovine, ker je en narod ali rasa izdala oznanjevalca duše in 
drugi  oznanjevalca  znanja.  Ti  oznanjevalci  so  pri  doseganju  napredka 
fizičnega telesa in duše človeka na Zemlji in v vesolju, po svojem statusu in 
poslanstvu, za razvoj človeškega življenja v sedanjem in prihodnjih kraljestvih 
enakega pomena.
S  tem  dejanjem  postavljamo  oznanjevalca  znanosti  ob  bok  oznanjevalcu 
duše in religijskim oznanjevalcem preteklosti in prihodnjosti. Od sedaj naprej 
prerok prihodnosti ne more obstajati kot eno brez drugega. Glede na sedanje 
univerzalne  zakone  o  sobivanju,  morata  biti  pri  znanstveniku  prisotni  obe 
kraljestvi znanja ter harmonično povezani v enemu telesu in duši, če hoče 
biti,  v  bližnji  preteklosti,  človeška  rasa  uspešna  z  pridružitvijo  vesoljni 
skupnosti in da bo človek zmožen uživati harmonijo, ki je bila vzpostavljena v 
vesoljni skupnosti z vsemi lepotami njihovih stvaritev. 
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